
Exercise 1 Calc. : ✓

1. 5 marksDans une entreprise, des caisses doivent être transportées. Un jour, les masses des caisses
(en kg) étaient les suivantes :

3; 3; 3; 4; 5; 6; 8; 8

Lors de cette première journée, calculer la moyenne et l’écart-type des masses des caisses.

2. 3 marksLors d’une seconde journée, la moyenne des masses des caisses (en kg) était de 4 avec un
écart-type de 1, 5. On décide de rajouter un article de 0, 5 kg dans chaque caisse. Donner
la moyenne et l’écart-type de la série des masses des caisses, lors de cette deuxième journée,
après le rajout de cet article.


